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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΘΗΝΩΝ ΚΗΡΥΣΣΟΥΝ 
ΤΗΝ ΕΝΑΡΞΗ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΟΔΟΥ ΤΗΣ WFE ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ  

 
 
Αθήνα, Δευτέρα 1η Οκτωβρίου 2018 – Η Παγκόσμια Ομοσπονδία Χρηματιστηρίων («WFE») και το 
Χρηματιστήριο Αθηνών, χτύπησαν σήμερα το παραδοσιακό καμπανάκι του Χρηματιστηρίου για να 
σηματοδοτήσουν την επίσημη έναρξη της Γενικής Συνέλευσης και της Ετήσιας Συνόδου της WFE η 
οποία θα πραγματοποιηθεί 2-4 Οκτωβρίου στην Αθήνα.  
 
Η φετινή διοργάνωση, η οποία φιλοξενείται από το Χρηματιστήριο Αθηνών, θα συγκεντρώσει 300 
συμμετέχοντες για την Ετήσια Σύνοδο της WFE, ενώ περιλαμβάνει και ένα πρόγραμμα 14 ομιλιών και 
πάνελ που θα είναι ανοιχτό και σε μη Μέλη της WFE. Επίσης, θα πραγματοποιηθούν συναντήσεις της 
Επιτροπής Εργασίας, του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς και οι εργασίες της 58ης Γενικής 
Συνέλευσης της Ομοσπονδίας που απευθύνονται μόνο στα Μέλη της WFE. 
 
Στους Oμιλητές του διήμερου ανοιχτού Συνεδρίου περιλαμβάνονται: Οι κ.κ. Steven Maijoor, 
Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Αρχής Κινητών Αξιών και Αγορών (ESMA), Chris Leslie, Μέλος του 
Κοινοβουλίου του Εργατικού και Συνεργατικού Κόμματος του Κοινοβουλίου του Ηνωμένου 
Βασιλείου, Tajinder Singh, Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας του Διεθνούς Οργανισμού Εποπτικών 
Αρχών Κεφαλαιαγοράς (IOSCO), Masamichi Kono, Αναπληρωτής Γενικός Γραμματέας του Οργανισμού 
Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (OECD) και η κα Samara Cohen, Διευθύνουσα Σύμβουλος και 
Επικεφαλής της iShares Global Markets, BlackRock. 
 
Παράλληλα, θα διεξαχθούν «Συζητήσεις - συνεντεύξεις» ανάμεσα στις κυρίες Arunma Oteh, Ταμία 
της Παγκόσμιας Τράπεζας, και της Nandini Sukumar, Διευθύνουσας Συμβούλου της WFE καθώς και 
μεταξύ των κ.κ. William Coen, Γενικού Γραμματέα της Επιτροπής της Βασιλείας για την Τραπεζική 
Εποπτεία της Τράπεζας Διεθνών Διακανονισμών (BIS) και  του Edward Tilly Προέδρου του Διοικητικού 
Συμβουλίου και Διευθύνοντος Συμβούλου του Cboe Global Markets.  
 
Η κα Nandini Sukumar, Διευθύνουσα Σύμβουλος της WFE δήλωσε: «Θα ήθελα να ευχαριστήσω εκ 
μέρους της WFE το Χρηματιστήριο Αθηνών για το ζεστό καλωσόρισμα και τη φιλοξενία του, με την 
ευκαιρία της συγκέντρωσης των επικεφαλής του κλάδου των Χρηματιστηρίων και των Κεντρικών 
Αντισυμβαλλομένων σε αυτή την ιστορική πόλη για την 58η Γενική Συνέλευση και Ετήσια Σύνοδο της 
WFE. Κατά τη διάρκεια των επόμενων ημερών, θα προσεγγίσουμε όχι μόνο τα κρίσιμα ζητήματα που 
επηρεάζουν τον κλάδο των κεντρικών υποδομών της κεφαλαιαγοράς, αλλά και τον κόσμο γενικότερα, 
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όπως είναι το Brexit και η βιωσιμότητα.  Ένα τμήμα των συζητήσεων θα επικεντρωθεί επίσης στον 
κρίσιμο ρόλο των αγορών στην προώθηση της ανανέωσής τους.  Η παρουσία μας στην Ελλάδα σε 
αυτή τη χρονική συγκυρία μας χαροποιεί ιδιαίτερα, καθώς ταυτόχρονα με την ανασκόπηση των 
μεταρρυθμίσεων της τελευταίας δεκαετίας από την έναρξη της μεγάλης οικονομικής κρίσης, 
προσβλέπουμε ταυτόχρονα σε ένα μέλλον ανανέωσης». 
 

Ο κ. Σωκράτης Λαζαρίδης Διευθύνων Σύμβουλος του Χρηματιστηρίου Αθηνών δήλωσε: «Η 
φιλοξενία της 58ης Γενικής Συνέλευσης και Ετήσιας Συνόδου της WFE στην Αθήνα αποτελεί ιδιαίτερη 
τιμή για το Χρηματιστήριο Αθηνών. Εκ μέρους ολόκληρου του Ομίλου θα ήθελα να ευχαριστήσω τη 
διοίκηση της WFE που επέλεξε την Ελλάδα για τη φετινή διοργάνωση και εκ μέρους της οργανωτικής 
ομάδας ευχαριστώ τα στελέχη της WFE για την άψογη συνεργασία σε αυτή την κοινή προσπάθεια.  
Αναγνωρίζοντας τη ζωτική σημασία της βιώσιμης ανάπτυξης για το μέλλον της χώρας μας, 
αισθανόμαστε μεγάλη ικανοποίηση που έχουμε τη δυνατότητα να προσφέρουμε στο εγχώριο 
οικοσύστημα  ενημέρωση από τους υπεύθυνους χάραξης πολιτικής και τους διακεκριμένους ομιλητές 
μας αναφορικά με τον κρίσιμο ρόλο των κεφαλαιαγορών εντός ενός ραγδαία μεταβαλλόμενου και 
ανταγωνιστικού περιβάλλοντος. Ταυτόχρονα, η συνάντηση αποτελεί εξαιρετική ευκαιρία για να 
ανταλλάξουμε ιδέες και εμπειρίες με τους συναδέλφους μας σε θέματα όπως η χρηματοδότηση των 
μικρομεσαίων επιχειρήσεων μέσω των κεφαλαιαγορών καθώς και τρόπους για την ενίσχυση του 
ρόλου μας για τη διασφάλιση της διαφάνειας, της εταιρικής διακυβέρνησης και της βιώσιμης 
ανάπτυξης». 

Για το αναλυτικό πρόγραμμα, πατήστε εδώ . 
 

- Τέλος -  
 

Σχετικά με την Παγκόσμια Ομοσπονδία Χρηματιστηρίων( WFE): 

Η Παγκόσμια Ομοσπονδία Χρηματιστηρίων (WFE) ιδρύθηκε το 1961 και αποτελεί τον παγκόσμιο κλαδικό σύνδεσμο για τα 

Χρηματιστήρια και τους κεντρικούς αντισυμβαλλόμενους. Με έδρα στο Λονδίνο, εκπροσωπεί περισσότερους από 220 
παρόχους κεντρικών υποδομών της αγοράς, μεταξύ των οποίων και ανεξάρτητους κεντρικούς αντισυμβαλλόμενους (CCP) 
που δεν εντάσσονται σε χρηματιστηριακούς ομίλους.  Το 36.8 % των Μελών μας προέρχονται από την περιοχή της Ασίας-
Ειρηνικού, το 42.6 % από την περιοχή της Ευρώπης, Μέσης Ανατολής και Αφρικής και το 20.6% από την Αμερικανική 
Ήπειρο.  Τα Χρηματιστήρια της WFE φιλοξενούν σχεδόν 45.000 εισηγμένες εταιρείες, με κεφαλαιοποίηση που ξεπερνάει τα 
82,5 τρισ. δολάρια. Οι ετήσιες συναλλαγές μέσω των υποδομών που παρέχουν τα Μέλη της WFE αγγίζουν τα 81,8 τρισ. 
δολάρια (λήξη  συνεδρίασης, στοιχεία 2017). 
 
Η WFE είναι η κορυφαία πηγή στατιστικών στοιχείων σχετικά με τις χρηματιστηριακές συναλλαγές, καθώς δημοσιεύει 
στοιχεία για περισσότερους από 350 δείκτες της αγοράς  Η βάση στατιστικών δεδομένων της εκτείνεται σε βάθος 40 ετών 
και παρέχει πολύτιμες πληροφορίες για τις εξελίξεις στα διεθνή Χρηματιστήρια.  Η WFE συνεργάζεται με φορείς θέσπισης 
προτύπων και αρμόδιους χάραξης πολιτικής, ρυθμιστικές αρχές και κρατικούς φορείς από όλον τον κόσμο με στόχο τη 
στήριξη και την ανάπτυξη αγορών που διέπονται από δικαιοσύνη, διαφάνεια, σταθερότητα και αποτελεσματικότητα  Η WFE 
υιοθετεί τους στόχους των ρυθμιστικών αρχών για εδραίωση της ασφάλειας και της σταθερότητας του παγκόσμιου 
χρηματοοικονομικού συστήματος.   
 
Διαθέτοντας μεγάλη εμπειρία στην ανάπτυξη και θέσπιση αυστηρών κανόνων δεοντολογίας, η WFE και τα μέλη της 
υποστηρίζουν ένα περιβάλλον που διέπεται από τάξη, ασφάλεια, δικαιοσύνη και διαφάνεια για τους επενδυτές, τις 
εταιρείες που αντλούν κεφάλαια και όλους όσους διαχειρίζονται χρηματοοικονομικούς κινδύνους. Στόχος μας είναι η 
επίτευξη αποτελεσμάτων που μεγιστοποιούν το κοινό συμφέρον, την εμπιστοσύνη των καταναλωτών και την οικονομική 

https://gaam.wfecm.com/programme
http://www.world-exchanges.org/home/index.php
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ανάπτυξη. Την ίδια ώρα, βρισκόμαστε σε ανοιχτό διάλογο με τους αρμόδιους χάραξης πολιτικής και τις ρυθμιστικές αρχές, 
μέσα σε πνεύμα συνεργασίας, υπερασπιζόμενοι τον κεντρικό και δημόσιο ρόλο που πρέπει να διαδραματίζουν τα 
Χρηματιστήρια και οι κεντρικοί αντισυμβαλλόμενοι σε ένα ολοκληρωμένο παγκόσμιο χρηματοοικονομικό σύστημα. 
 

Για περισσότερες πληροφορίες, επικοινωνήστε με την: 
 

Anna Watson 
Επικεφαλής Επικοινωνιών, Παγκόσμια Ομοσπονδία Χρηματιστηρίων   
Email: awatson@world-exchanges.org 
Τηλέφωνο: +44 7850 287 685 
Twitter: @TheWFE 

 

Υποστηρικτές της διοργάνωσης : 
Headline Sponsor:   Citi 
Gold Sponsors:    Burton Taylor, Cisco, Hitachi, Piraeus Bank, Sardelas Liarikos Petsa Law Firm 
Silver Sponsors:    Oliver Wyman 
Με την ευγενική υποστήριξη:  3E, Apivita, Boutaris, EZA  
Υπό την αιγίδα της Περιφέρειας Αττικής 
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